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ZAPISNIK O OTVARANJU PODATAKA O AUTORIMA  

I UTVRĐIVANJU PRAVA UČEŠĆA 
 
NAZIV KONKURSA:  
Nacionalni konkurs za idejno arhitektonsko rješenje bazne stanice za potrebe ski centra „Hajla i Štedim“ 
 
RASPISIVAČ KONKURSA: 
Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine 
IV Crnogorske brigade br. 19 
81000 Podgorica 
www.gov.me/mepg 
 

Po završenom odlučivanju i sačinjavanju i potpisivanju Izvještaja žirija, žiri je zajedno sa izvjestiocima otvorio 

podatke o autorima, na osnovu kojih je utvrđen identitet učesnika konkursa. Zapisnik je u nastavku, u vidu 

tabele: 

 

r.br. Šifra rada Autor / Autorski tim 

01. 14098 STUDIO PROSTOR D.O.O. 
Prof dr Goran Radović i David Radvić, master ing.arh. 

02. 16181 Milica Maraš 
OPPS architettura: Francesco Polci, Antonio Salvi 

Quattroterzi architetti: Giampiero Germino, Alessandro Guidi 

03. no1av Sara Nišavić 
Bojana Ćulafić 
Luka Čvorović 

04. 17380 No form architects doo 
autori: Aida Ajdini i Novica Mitrović; saradnik: Ognjen Mandić 

05. 04080 Matija Vujisić spec.sci.arh. 
Ana Radovanović Vujisić spec.sci.arh. 

06. 24030 NRA Atelier 
Anja Vučeljić, Kristina Radović, Jovan Balandžić i Nikola Radović 

07. 12461 Redžo Kasumović, M.Arch 
Milica Vukićević, M.Arch  

Đorđije Kalezić, dipl.inž.arh.  
Fuad Šabović, dipl.inž.arh. 

08. A654B Meditera d.o.o 
Boris Radunović, Ana Curk, Elma Mulić, Mirela Smailović i Anđela Marković 

09. 56743 Zorica Popadić, dia 
Jovana Stojković, master unutrašnje arhitekture 

Miodrag Vejnović, mast.inž.arh. 
Branko Drčelić, mast.inž.arh. 

 

 
 
 
 
Uvidom u podatke o autorima dostavljene u okviru konkursnih radova, žiri je utvrdio da: 
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• Dio autora konkursnog rada pod šifrom 16181 (OPPS architettura: Francesco Polci, Antonio Salvi i 
Quattroterzi architetti: Giampiero Germino, Alessandro Guidi) ne ispunjava uslove konkursa u 
pogledu prava učešća, jer navedena pravna lica u okviru kojih djeluju navedena fizička lica – nisu 
evidentirana u Centralni registar privrednih subjekata Crne Gore (elektronska evidencija) , te shodno 
tome, nemaju sjedište na teritoriji Crne Gore; 

• Dio autora konkursnog rada pod šifrom 56743 (Jovana Stojković iz Novog Sada, Srbija, Miodrag 
Vejnović iz Novog Sada, Srbija i Branko Drčelić iz Užica, Srbija) ne ispunjava uslove konkursa u 
pogledu prava učešća, jer navedena fizička lica nemaju prebivalište na teritoriji Crne Gore. 

 
ZAKLJUČAK: 
 
Žiri je sa konkursa diskvalifikovao autore konkursnih radova, to jeste konkursne radove pod šiframa 16181 
u 56743. 
 
Obrazloženje: 
Članom 3 Pravilnika o načinu i postupku raspisivanja i sprovođenja javnog konkursa za idejno arhitektonsko 
rješenje i Raspisom konkursa, propisano je da na nacionalnom konkursu mogu učestvovati isključivo lica sa 
sjedištem, odnosno prebivalištem, na teritoriji Crne Gore.  
Članom 38 istog Pravilnika, propisano je: „Po završenom odlučivanju i utvrđivanju identiteta učesnika, žiri 
utvrđuje pravo učešća na konkursu svim učesnicima, a naročito dobitnicima nagrada, otkupa ili posebnih 
nagrada, u skladu sa uslovima konkursnog zadatka. Ako se provjerom utvrdi da učesnik nije poštovao uslove 
konkursa, kao i odredbe ovog pravilnika, žiri će takvog učesnika diskvalifikovati sa konkursa.“ 
 

 


